2020年8月 日 星期五农历庚子年六月十八

# 临淄新闻

临淄新闻 广/告/订/版/电/话 18653331761

临淄区委常委会(扩大)会议召开

## 奋力在全市"当旗手、作标杆"

记者 李鸿斐 报道

晨报讯 8月3日上午,临淄区委常委会(扩大)会议召开,传达学习淄博市委书记江敦涛在与部分区县委书记、区县长谈话时的讲话精神。临淄区委书记朱正林主持会议并讲话,区人大常委会主任孙海青,区政协主席董红光,齐鲁化工区工委副书记张召才,区委副书记卢华栋等出席会议。

市委书记江敦涛在讲话中, 充分肯定了临淄为全市发展做出 的贡献,希望临淄把握好"当旗 手、作标杆"定位,为全市经济社 会发展发挥更大作用、作出更大 贡献,并从经济运行监测调度要 更精准、"双招双引"的力度要再加大、各项重点工作落地力度要再加大三方面提出具体要求。

朱正林强调,全区上下要深入学习贯彻江书记讲话精神,第一时间将市委书记江敦涛对临淄提出的具体要求分解落实到相关区领导、责任部门和具体责任人,全力以赴抓推进,确保江敦涛书记的各项要求在临淄迅速落地落实。

要针对"六个一块"集中发力。存量项目增一块,要加强经济运行监测调度,帮助企业开足马力、提升效益,把"稳企业"作为"稳增长"的根本保证;增建项目扩一块,要加快推进重点项目建

设和未开工企业落地: 技改项目 涨一块,要加快对企业的智能化 改造和重点技改项目建设,推动 企业产品升级、产值提高;招商引 资加一块,要聚焦主导产业精准 招商,推进重点在谈项目尽快签 约;挖潜增效补一块,要全面开展 统计核查工作,应统尽统、颗粒归 仓;外贸外商带一块,要主动融入 全国、全省、全市对外开放发展大 局,加快提高临淄区对外开放水 平。以更加积极的姿态、更加务 实的作风抓好各项任务落实,全 力冲刺三季度、圆满收官四季度, 确保顺利完成全年目标任务,奋 力在全市"当旗手、作标杆"。

### 临淄挪车二维码上线

怎么申领看这里

文/图 记者 **李鸿斐** 通讯员 路刚

晨报讯 6日上午,在临淄农商银行淄博微警务挪车二维码新闻发布会现场,临淄市民王女士关注"淄博微警务"公众号并验证身份后后,扫描一个空白二维码,几秒钟就完成了注册绑定车牌号、手机号的操作。她尝试了一下挪车步骤,随即就获得了一个虚拟的电话号码。"这个功能真好,能有效保护市民隐私,操作起来也很方便!"王女士说。

临淄农商银行党委副书记、 行长毛元春介绍,临淄农商银行 是淄博微警务挪车二维码在临淄 区的唯一指定办理发放地占。为 了让广大人民群众享受到更加便 捷、安全的公共服务,临淄农商银 行下辖25家支行营业室均提供 挪车二维码业务咨询、发放等-站式优质服务。在发布会现场, 记者注意到车主诵过"淄博微警 务"平台完成实名注册,扫描空白 二维码绑定车牌号和手机号码 将生成的二维码张贴在车的前挡 风玻璃处。当其他人需要联系车 主挪车时,只要扫码,系统就会自 动匹配车辆信息给第三方隐私通 话系统,给出一个虚拟电话,直接



发布会现场

拨打就可以联系车主

"此次发布淄博微警务挪车二维码,是临淄农商银行落实"让数据多跑路、让百姓少跑腿"的又一个实质性举措,临淄农商银行将进一步加大便民服务力度,强化责任担当,以实际行动践行'临淄服务'。"

淄博市公安局指挥中心相关 负责人表示,随着车辆增多,众多 市民都会遇到挪车这样的日常琐 事。但如果简单地在车上留下车 主电话,很可能会遇到个人隐私 泄露和遭遇电话骚扰等问题。推 广淄博微警务挪车二维码,一方 面能有效保护人民群众的隐私安 全,另一方面可以避免因挪车发 生纠纷而消耗大量警力的情况, 减少接警平台压力,缓解基层接 处警压力。同时,还能避免因部 分群众找不到车主而采取撞击等 极端方式,给社会治安带来的 隐患。

#### 临淄区防汛工作会议召开

记者 李鸿斐 报道

晨报讯 6日早上,临淄区防汛工作会议召开。临淄区防汛工作会议召开。临淄区委书记朱正林出席会议并讲话,区委副书记、区长白平和,区委常委、统战部部长、办公室主任杨晓军,区委常委、副区长王立明,副区长刘恩慧,副区长王仓涛参加会议。

防汛工作事关人民群众 生命财产安全和经济发展大 局,每年8、9月份是防汛压力 最大、风险最多的时期,当前 临淄区的防汛工作也进入了 最关键的时刻。

朱正林强调,要绷紧思想弦,严格落实防汛抗洪责任,各级各部门负责人抓责 度重视防汛工作,亲自抓、亲自过问、亲自安排部署、亲自 调度辖区内的防汛工作。要 抓好关键节点,全面排查各 类风险隐患,各镇街道要将 所有险情险道绘制成作战指 挥图标注出来,安排专门人 员到重点地区进行值守,强 化管网、泵站、涵闸管护,确 保内涝积水及时排除。要紧 盯重点部位,加大险情巡查 频次,防止出现重大安全事 故。要做好灾区人员转移避 险,提前落实转移路线、转移 地点、联系人、责任人、转移 交通工具,确保一旦发生灾 情迅速果断转移。要守好应 急关,区防指要切实履行组 织指挥、协调监督的职责,遇 到重大险情要迅速派出工作 组赶赴现场指导,第一时间 开展抢险救援。要强化应急 值守信息报送,遇到险情必 须第一时间上报,确保信息 畅诵无阳。要强化应急物资 储备,确保应备尽备,及时补 齐,特别是水泵、沙袋、钢丝 等物资,质量要高,数量要 足。要强化救援队伍建设, 有汛防汛、无汛演练,确保遇 到险情时召之即来、来之能 战、战之必胜。

#### 推讲垃圾分类 共建美好家园

记者 李鸿斐 报道 **晨报讯** "小朋友,废旧

展报讯 "小朋友,废旧牛奶盒应该属于哪类垃圾呢?""我知道,应该属于可回收垃圾!"7月30日,临淄区水利局联合临淄区益齐公益服务中心及闻韶街道管仲社区,开展"垃圾分类倡导与宣传"科普志愿服务活动。活动吸引了大批志愿者和居民们的广泛参与。

展区刚刚布置好,社区里的孩子们就被各色的垃圾分类箱吸引过来了。在志愿者的讲解示范下,孩子们积极参与,动手进行垃圾分类模拟投放,并且完成得又快又好。"废旧电池是有害垃圾,因为吃了会拉肚子!"模拟之后,孩子们和志愿者们分享着自己对于垃圾分类的收获与见解,表示会将在本

次活动中学到的垃圾分类相关 知识与自己的家人和同伴们一 同分享学习。

有一名"小居民"主动找 到志愿者表达了自己想要更 多地参与科普活动的意愿,这 令志愿者们感到十分欣慰。

本次活动发放垃圾分类 宣传手册500余份,进一步督 促社区居民自觉参与源头分 类工作,养成垃圾分类的好习 惯,形成绿色生活新风尚。参与活动的居民纷纷表示在这 种愉快、生动的活动中,能够 更加深刻地学习到垃圾分类 相关知识,并表示会继续发扬 主人翁精神,广泛动员身边同 事、亲友一同关注并践行垃圾 分类,积极参与文明城自己 的一份力量。

今日L01-L04版 地址:临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218 编辑 王继洋 美编 王涛 校对 张征

## 独家代理临淄地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 18653331761 地址: 临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218室